
｢器素子のリアクタンスから､ インピーダンスを求
める｡
問題13回より LCR直列回路のインピーダンスZは

z = f i t m e n t
ここで問題文より
R=400は1，WL=500［n］. ui=200［R］

なので
Z = f o t k o t r i i
=TEODORO
= 5 0 0

これを用いて オームの法則を立式すると
V e = Z I e
1 0 0 = 5 0 0 . Ie

. ' . I e =0.20［A）
これを用いて、各素子での電圧の実効値を求めると

⑤ 凹回V，=w
L I e V i d e . I e V E W L I e

=500.0、20 = 2 0 0 . 0 . 2 0 =400-0、20
= 100［-_-して、，

= ttofvjneney = 80［い-_-，、



13回続き
* インピーダンスZを使わずに求めてみる、
直列接続なので、各素子で電流が共通となる.
遷座

"

の最高車をも。.I=ios
i n w t とおいて、各素子での

V e t s t

瘂
I 11

5 0 0 1
2！た 品の

回リアクタンスを用いて電圧の最大値を
求めると.

V，。=WL i o

= 5 00 t o

位相のずれを考慮すると、
K = 5 0 0 t o s i n ( w t t E）

回リアクタンスを用いて電圧の最大値を求め
ると

は。=がto
= 2 0 0 d o

位相のずれを考慮すると、
Y= 2 0 0 t o s i n (w t - E）

間リアクタンスを用いて電圧の最大値を求め
ると.

に。= R i o

= 4 0 0 d o

位相のずれを考慮すると、
Y = 400 t o s i n w t



13回続き
キルヒホッフ第2法則より

✓電 源 二 V i tに + V 3
=500 to sin(wetE）+200dosin(wt-E）+400た。sinw t

ベクトル図を用いて合成すると、

1 -黿瓏：た
が

鑾遺誡ii。=so
✓電源の最大値灥

✓電 源 =500も。sin(wtt

❤

✓電源の最大値が500toと求まったので、
問題文の電源の実効値 1 0 0［ v］ と 比 べ て

V。=はVeより
500も。=WI-100
i . i。=E

それぞれの素子での電圧の最大値の式にも.を代入して、

1日に｡
=500to

= 4 0 は

国30=400た。

= 1 0 0は

「昌。
=200i。

= 8 0 は

これをも倍に実効値に直すと.

Kilotons，， V2=40にーーい V3=80（い
- _ - 、 ，


